
تقریبا 190 = 70 + 120 
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20+70 =90  310 +30=340  
400 +100 =500  

1600-300=1300  2750-1530 =1220  37000 -7000=30000  

یساوي تقریبا  3998+1795
ریال  6000= 4000+2000 1213الإجابة الدقیقة:   + 1510 = 2723   

1200التقریب لأقرب مئة:   + 1500 = 2700  

1000التقریب لأقرب ألف:  + 2000 = 3000  

ناتج التقریب إلى  بمقارنة 
أقرب مئة وناتج التقریب إلى  

الدقیقة   أقرب ألف بالإجابة 
نجد أن ناتج التقریب إلى  
أقرب مئة أقرب إلى الإجابة  
 الدقیقة 

30+2=50  600 +0 =600  700 +300 =1000  

460 -230 =230  1600-500=1100  1000-1000 =0  

27630 -5360=22270  49000 +8000=57000  47200 -20400 =26800  
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143000 ≈ 142953 

121000 ≈ 120511 

كیلو متر تقریبا 22000 = 121000 – 143000 

85000 ≈ 84600 

58000 ≈ 57880 

ریال  27000= 58000- 85000  

متر تقریبا 18000= 9000+9000        9000 ≈ 8850 

800 ≈ 828 

500 ≈ 509 

متر تقریبا  300= 500- 800  

600 ≈ 609 

500 ≈ 492 

600 -500 =100  
 متر تقریبا 

600 ≈ 601 

500 ≈ 492 

متر تقریبا  100= 500- 600  
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1400 850،العددین ھما:     

  20،  10ینقصا عند تقریبھما إلى الحد الأدنى ویصبحوا  23،  11العددین  أقل فمثلا 
30= 10+ 20وبعد التقریب   34=11+ 23فیكون المجموع قبل التقریب   

تقدیر عمر الإنسان، أو تقدیر الثمن الكلي للأشیاء التي  
الأسواق للتحقق من معقولیة المبلغ   تشتریھا من أحد

 الدقیق الذي ستدفعھ 

0 
من   0طرح ال 

أي عدد یساوي  
 .خاصیة التجمیع لعملیة الجمع 17 العدد نفسھ 

250 3000 
74000000 

> > < 

              58+عدد نقط باقي الفریق= 30          58+عدد نقط باقي الفریق=12+18
نقطة  280=30- 58عدد نقط باقي الفریق=  

       2 ×30=60 30 ≈ 232 
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